



Как сообщила пресс-служба ансамбля, The Allman Brothers Band в течение мая и приближающегося лета будет давать совместные концерты с различными исполнителями-партнерами. Семь концертов Оллманы сыграют с другим тяжеловесом «южного рока» - ансамблем Lynyrd Skynyrd. Последнее достижение Братьев Оллманов – 10 выступлений подряд на их любимой концертной площадке в театре «Бикон» в Нью-Йорке. Как сообщила музыкальная пресса, 9 из них прошли при полных аншлагах.

Лидер коллектива Грэгг Оллман еще в феврале заявил, что после нью-йоркской серии он с коллегами приступит к записи новой пластинки. Это будет студийный диск, над которым группа отправится работать в свою штаб-квартиру в Джорджии после «Бикона». Как и предыдущий релиз 2003 года "Hittin' the Note", грядущий выйдет на собственном лейбле ансамбля Peach. Журнал «Биллборд» сообщил, что Братья уже работают над несколькими пока не имеющими названий песнями в том же составе, в каком публика их знает по предыдущему релизу. Сегодня он таков: Gregg Allman (vocal/keyboar), Warren Haynes (guitar/vocal), Derek Trucks (guitar), Oteil Burbridge (bass), Butch Trucks и Jaimoe (drums), Marc Quinones (percussionist). Грэгг Оллман заявил, что пока и сам не в курсе относительно сроков окончания и выпуска альбома.

АК 3/05/05